-~

VWWAY Jlw defa dolyy o oldls cudlas 413

o b alaiylss GUSHIS Goia wels 5ol (ol ool 55 seen taw st paiy dluaiy daline o9il8 52 sole (S 4 iy

b 58 5 oS wleas wy e il S aale pal ciawd 92 9 1alge ¢ gunga ilga claKing yle 5 wluwse
Do 53 5 oS pasae Dliwlae G5ili 5osls 5 5388 Wleas cuypine 5ilE B asle f g se bl sleaiws

5 il ale ola lael wosland (] gan blall § oladaal 5 6,5t wloas cuy e ¢ sils pas Juni shal
[ psitus slildle o 5ilE 2Yunl 85 5 84 ulge olge g sunge ildle cudlan yuS 31 Gy Gl8EaT 5 Jlo b5 el @ luwge
Al 3590 59 5 (1) 8 ledh sy Jsa £ 44 (% 10) ausya 60 ¢ shaie ¢50 4 s sili ) ke slgiudlas lw 5 1380

4 i g (% 10) wunys 88 ¢ 41 Jly (42:000:000) oseles 39 5 Jon U o3 slimdlan 5 5E Gy oK Gsis
osladd) gy Join b 4 Goia welis 51 Sl Jsaidio pliwe sleildle o5il8 131 sule o 5580 sla g 4 ol a5k
st aalea (2

ok Uluady dalizy 0518 52 s0le p sumgo bl cigilan (il i JS 1392 Yl daast 051l (49) iy ek liass
weral g R oaai Jlw 3 JU, (100.000.000) ¢ sles weasy ilie 1392 Jlus sl ooloal gadl (5 e 4ausi

STy sl S b LSS 4l 558 ol 5iS JS 1392 Jls dauss o5ilE (27) iy B e3a ol 5wl K34 a3y
b oo a5 dwlae @Iy 51U G ¢ pelul 51,8y Jls Jsb 5o (S alguw) s

L 1392 Jlw Js! 4ale o §sia wllle Jlayl 5 yuS 51 ire 1392/ 1/ 28 ¢ 550 200 / 942 o, lasis daliviay 4 a5
aalsa Jlael Jils aas slpale o 5 sSie dals dw wldle wani coluall e o) gn 4 1391 Jlo Sk cudlas Jlee!
bl oo Ji3 £ 44 1392 Jlo Jsh dale duw 5o cimyd 5Ky Bsis Dbl dwlae s gai Jlie lsie 4

Jb, (11:000:000) ¢ysebee 833k flis lale 1392 Jlus s 5Ky Bsia il s yoluas shl3e 5 Bsin JS Sl (258 4 1
1391 Jlw il wrilan Jloel by 5 oluwall e o) gm 44 1392 Jlu Js! 4ale s sy 5 Bsia wals 5 oldle bl
bl oo Jud b

11.000.000 x 12 = 132:000.000 4i¥Lw 3sin o

(1391 Jlow ildle cugilas HuS 51 ) Gsia Dlle Jsadiio sal)

1320000000 -66[100000000 = 661000000

Sluall e @ypin drsle S Gsia Wbl

66[J000[J000 X 85 suls ¢ i+ 12 = 750.000

1392 Jlw Js! ale 4w §sin llls pan

750000 x 3 = 2[]250[]000

Jb, (100:000:000) ¢ selee weasSy alin 44 534S JS 1392 Jlu dao s 59 55Sde (ildle codlas Siw Sl a2 g b Js
st aaled L3 s 4 il oldle Juaad 5 398 wldb wwlss cerwl sags K i

11.000:000 x 12 = 132:000.000 w¥lw 3sis pox

1392 Lildle cugdlas 5uS 51 Ly ldle Jsasdie aaly

13200007000 -100000000000 = 3200000000

Jb_, 100:000:000 cigilas yul b sle S Gsin wldbs

3200000000 X _85 suls ¢ i+ 12 = 266.666

1392 Jlw Js! dale,len Gsis ol

266[]666 x 4 = 1[]J066[]667


https://sahoma.azpar.com/?notlaw=3877
https://sahoma.azpar.com/?p=892
https://sahoma.azpar.com/?p=134
https://sahoma.azpar.com/?p=88
https://sahoma.azpar.com/?p=88

aay slpale (b S 505l oWl o150 el 5K Gsia b saile b Jaaai 51 G asles sle po cals y dils UL sails

ably oo silgs i
R il sail sleale b il 4S50 Bsia b suile
1006601667 -2[1250[J000 = (1[]1830333)

bl o Ui b 0 1391 Jlo il casilas Jlael b 5 oluall e o sem 44 1392 Jlo Js) 4ale 4o

(sJSuu. u_Ln
0548 Gl sl Hleslu JS Guu

20.000.000 x 12 = 240.0000.000 w¥lw 598 PENN

(1391 Jlw ille cuydlan 5u 51 Gur) s ol Jgaudie wal
24070007000 -66[]000J000 = 174[J000[J000

Pluall e orjsm 4ole Sy Gsia wllle

174[]000J000 X 85 suls ¢ s+ 12 = 2.:858.333

1392 Jlw Jo! 4ale 4w 358a Sllle o

2018581333 x 3 = §[]575[]000

20.000.000 x 12 = 240.000:000 92 Jlws ;5 4¥lus 5sin pon

1392 bl cudlas 5uS 51 Gus Gois @lile Jgasite wolys
24000007000 -1003000J000 = 14000000000

Sluwall de o) gm 4ol Sy Gsin wldle

140000000J000 X _85 ssls ¢ ,i+ 12 = 2:150.000

Jlo sl aale,len Gsia wldle

2[]1500J000[]000 x 4 = 8[1600[]000

Ji sleale gialsy il Oluial b ajlgs sle g wal y il UL
80060001000 -8[157500000 = 25[]000


https://sahoma.azpar.com/?p=88
https://sahoma.azpar.com/?p=88
http://www.sahoma.org/wp-content/uploads/2013/06/3877.pdf

